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Поставьте существительное типа завод, слово в нужную форму (ед.ч.).
Петя выше своего ________ (брат). 
В _________ (магазин) мы купили фрукты и овощи. 
Катя гуляет с сестрой по __________ (город). 
Витя нарисовал рисунок _____________ (карандаш). 
В ______________ (университет) много студентов. 
Мой папа работает на ___________ (завод), а твой – в _________ (офис). 
__________ (лето) мы каждый год ездим на _________ (море). 
Я хочу иметь свой _________ (дом). 
Ты поможешь мне с ___________ (письмо)?

Мы пили чай с .................... (молоко). 
 Они говорили о своём ....................(детство). 
Я читал лекцию о моравском .................... (вино). 
Вчера я был с братом в .................... (кино). 
На его .................... (лицо) была улыбка.
[bookmark: _GoBack]Это очень вкусное .................... (блюдо).
Они беседовали о .................... (письмо) менеджера.
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V rozhovorech pousivejte vity a frize z pedehoziho rozhovoru.

5. A wbt kaw mpondauTe mitme cnoGGHoe Bpéns?
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